

## **DEFRIȘAREA VEGETATIEI DE PE LINIILE CF, PENTRU ASIGURAREA GABARITULUI DE LIBERA TRECERE, A VIZIBILITATII SEMNALELOR PE LINIILE CF SI PENTRU ASIGURAREA ROMBULUI DE VIZIBILITATE LA TRECEERILE LA NIVEL CU CALEA FERATĂ**

I.D.: 100118088

Data publicarii	15.07.24	Coduri CPV	77211300
-----------------	----------	------------	----------

Descriere: prezent, pe liniile cf administrate de către CNCF CFR SA sunt zone in care vegetația crescută abundent intră în gabaritul căii ferate, iar în alte cazuri obturează vizibilitatea în linie curentă, la treceri la nivel sau în zona semnalelor CF, pentru aceasta este necesar a se lua măsuri de remediere a situației. Din cauza acestui aspect, vizibilitatea instalațiilor de semnalizare este diminuată, revizia tehnica a caii nu se poate realiza in conditii corespunzatoare, personalul de la intretinerea liniei si a instalațiilor de semnalizare nu au posibilitate de retragere din gabaritul liniei CF in mod corespunzator la trecerea trenurilor, vizibilitatea la trecerile la nivel este diminuată existând pericolul de accidente rutiere. Pentru combaterea și împiedicarea răspândirii buruienii *Ambrosia artemisiifolia* (cu efect nociv, extrem de alergic), prezenta și pe terasamentele de cale ferată, se impun măsuri integrate și concrete de eradicare (smulgere, cosire repetată, distrugere cu unelte agricole). Pe timp de ploaie torențiale și căderi abundente de zăpadă, vegetația se înclină și intră în gabaritul liniei CF. Totodată, în zona de siguranță a căii ferate se află vegetație invazivă, care în cazul înregistrării de fenomene meteorologice extreme nefavorabile (furtuni, vijelii, tornade, căderi abundente de zăpadă) pot intra în gabaritul căii afectând circulația feroviara și în unele cazuri integritatea elementelor infrastructurii feroviare, existând și pericolul surprinderii trenurilor de călători/marfă în circulație. În vederea respectării prevederilor legale cuprinse în Legea nr.154/2018 privind obligativitatea asigurării vizibilității pe o rază de 150 m în zona trecerilor la nivel a drumurilor cu calea ferată; în OUG nr.55/03.07.2019 pentru modificarea și completarea art.29 din OUG nr. 12/1998 privind transportul pe căile ferate române și reorganizarea Societății Naționale a Cailor Ferate Române; precum și în Legea nr. 62/2018 privind combaterea buruienii ambrosia se impune achiziția acestor servicii cu forțe terțe. Lucrările se vor efectua cu personal instruit și specializat din cadrul unor firme autorizate și agrementate AFER. Executarea serviciului de „Defrișarea vegetației de pe liniile CF, pentru asigurarea gabaritului de libera trecere, a vizibilității semnalelor pe liniile CF și pentru asigurarea ramboului de vizibilitate la trecerile la nivel cu calea ferată” se va desfășura pe raza de activitate a sucursalelor regionale CF, separat pe loturi după cum urmează: • Lot 1 – pe raza Sucursalei Regionale CF București, • Lot 2 – pe raza Sucursalei Regionale CF Craiova, • Lot 3 – pe raza Sucursalei Regionale CF Timișoara, • Lot 4 – pe raza Sucursalei Regionale CF Cluj, • Lot 5 pe raza Sucursalei Regionale CF Brașov, • Lot 6 – pe raza Sucursalei Regionale CF Iași, • Lot 7 – pe raza Sucursalei Regionale CF Galați, • Lot 8 – pe raza Sucursalei Regionale CF Constanța. Cantitățile minime și maxime estimate pe durata acordurilor-cadru sunt prezentate în Anexa nr.1 la caietul de sarcini nr.2/4/330/26.07.2022. Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări/informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire până în a 22-a zi înainte de termenul limită de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări/informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire în a 12-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă nu va răspunde la solicitările de clarificări transmise după data limită stabilită. Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP, semnată cu semnatura electronică extinsă.